
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

KARAR 29 (2024-2026) 

 

      İl Spor Disiplin Kurulu, 08.05.2025 Perşembe günü İl Müdürlüğümüz Ceza Sekreterliği 

toplantı salonunda 29. oturum için toplandı. 

 

1-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 21.03.2025 tarih 10425710 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine devam edildi. 

 

26-27.02.2025 tarihinde Muay-Thai  Okul Sporları A-B Gençler Bay Bayan İzmir İl Seçme 

müsabakalarında görevli hakemlerden Mehmet Fatih KONGU ‘nun müsabaka sonrası maçı 

kaybeden ve 2. Olan mavi köşe sporcusu Elif Naz YALÇIN’ın yanına giderek ‘’Özür dilerim, 

maçı aslında sen kazandın,bizim hakemler hata yaptı, sen aslında 1. Sin’’ diyerek 2. Olan ve 

resmi madalya kürsüsünde 2. lik madalyası alan,resmi derece kayıtlarında 2. Olan sporcuya 

1.lik madalyası verdiği tespit edilmiştir. Söz konusu iddialarla Muay-Thai İl Temsilciliği 

tarafından İdari tedbirsiz olarak kurulumuza sevk edilen Muay-Thai hakemi Mehmet Fatih 

KONGUN’un savunma verdiği görüldü dosya incelendi gereği düşünüldü. 

 

Hakem Mehmet Fatih KONGU’nun görevinin gereklerini ihmal ederek aykırı hareket 

ettiğinden ,savunması da göz önüne alınarak  Spor Disiplin Yönetmeliğinin 49-15-17 

Maddeleri uyarınca OTUZ ( 30) GÜN HAK MAHRUMİYETİ CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA;  

 

2-) İzmir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün 02.05.2025 tarih 10777932 sayılı yazısıyla 

kurulumuza gönderilen evrakın incelenmesine başlandı. 

 

2024-2025 Eğitim Öğretim Yılı Okul Sporları faaliyet programında yer alan 3x3 Basketbol 

Gençler Gaziemir İlçe Birinciliği müsabakaları çerçevesinde, 28.04.2025 tarihi saat 11.15’de 

A Takımı Şehit Üsteğmen Murat Yıldız ÇPAL ile B Takımı Özel Tekfen Anadolu Lisesi 

takımları arasında oynanan maç ile ilgili Okul Sporları İl Tertip Komitesine intikal eden hakem  

raporuna göre; 

Müsabaka bitimine 10 saniye kala A takımı Şehit Üsteğmen Murat Yıldız ÇPAL’ın  41 Forma 

numaralı oyuncusu Tuna KAYA Başhakem Berk Çelik’in Şahsına yönelik “Siktir git lan” 

dediği için oyundan ihraç edilmiştir. .Söz konusu iddialarla Okul Sporları İl Tertip Kurulu 

tarafından İDARİ TEDBİRLİ olarak kurulumuza sevk edilen sporcu Tuna KAYA’nın 

savunma verdiği görüldü  dosya incelendi gereği düşünüldü 

 

Sporcu Tuna KAYA’nın  Spor Disiplin Yönetmeliğinin  30-17  Maddeleri uyarınca 

ONBEŞ ( 15 ) gün müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, yine aynı 

yönetmeliğin 65. Maddesinin 3. Fıkrası uyarınca bu cezanın infazının resmi müsabaka 

adedine çevrilip sonuç olarak İKİ (2) RESMİ MÜSABAKADAN MEN CEZASI İLE 

CEZALANDIRILMASINA; 

 

                                    OY BİRLİĞİ İLE KARAR VERİLDİ. 08.05.2025 
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